Jednostka energii nie jest:
a) kwh

b) mVAs

c) WA

d) J

lle moli dwutlenku wegla powstaje w wyniku spalenia 1 mola metanu (zgodnie ze
stechiometrig réwnania spalania)

a) 05

b) 1

c) 2

d 4

Najwieksza w Polsce elektrownia opalana weglem brunatnym to:
a) Elektrownia Befchatow

b) Elektrownia Turéw

c) Elektrownia Kozienice

d) Elektrownia Patnow

lle MJ to 1kWh?

a) 3,6

b) 0.27

c) 1

d) kWh nie jest jednostkg energii

Emisja dwutlenku wegla w wyniku spalenia jednego kilograma wegla kamiennego to
okoto:

a) 0,7 kg

b) 1kg

c) 2,5kg

d) 4kg

Prawo Avogadro dotyczy:

a) zawartosci liczby czgsteczek w gazie
b) wymienianego ciepta z otoczeniem
c) rozszerzalnosci cieplnej materiatu

d) efektu fotoelektrycznego

Ktory ze sposobdw produkcji energii nie powoduje emisji CO2 bezposrednio z produkcji?
a) elektrownia weglowa

b) elektrownia gazowa

c) elektrownia jgdrowa

d) elektrownia na biomase

Do transformatora o uzwojeniu pierwotnym 300 zw. i wtérnym 60 zw. Podtgczono
zarowke do uzwojenia wtornego o opornosci 50 Q, przez ktéra poptyng prad 0.2A, jakie
bedzie napiecie na uzwojeniu pierwotnym?

a) 50V

b) 2V

c) 60V

d) 1250V
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Ktore z podanych specyfikacji pradu elektrycznego w domowej sieci elektrycznej w

Europie jest prawidtowe (chodzi o napiecie i czestotliwosc)?
a) 230V napiecia skutecznego 60 Hz
b) 325V napiecia skutecznego 60 Hz
c) 230V napiecia skutecznego 50 Hz
d) 325V napiecia skutecznego 50 Hz

Dla jakiej przemiany charakterystyczny jest brak wymiany ciepta z otoczeniem:
a) izochoryczna

b) izobaryczna

C) izotermiczna

d) adiabatyczna

Jaki jest Polski bilans pomiedzy importem/eksportem energii elektrycznej w zagranicy w

roku 20207?

a) przewaga importu na poziomie 13 TWh
b) przewaga importu na poziomie 8 TWh
c) przewaga eksportu na poziomie 13 TWh
d) przewaga eksportu na poziomie 8 TWh

Ktora z reakcji przedstawia tak zwany reforming parowy?
a) CHs+ HO — CO + 3 H:>

b) C:He+ 2720, — 2CO; + 3H.0

C) CO + 150, — CO»

d) NO + 20, — NO:

Co nie zalicza sie do biomasy?
a) mazut

b) pelet

c) zrebki

d) proso rézgowe

Najwieksza sie¢ cieptownicza w Polsce znajduje sie w:
a) Krakow

b) Trdjmiasto

c) Gornoslgski Okreg Przemystowy

d) Warszawa

Jaki typ elektrowni ma najwyzszg sprawno$¢ wytwarzania energii elektrycznej?
a) elektrownia gazowa

b) elektrownia gazowo-parowa

c) elektrownia weglowa

d) elektrownia atomowa


https://pl.wikipedia.org/wiki/Metan
https://pl.wikipedia.org/wiki/Woda
https://pl.wikipedia.org/wiki/Tlenek_w%C4%99gla
https://pl.wikipedia.org/wiki/Wod%C3%B3r
https://pl.wikipedia.org/wiki/Wod%C3%B3r
https://pl.wikipedia.org/wiki/Wod%C3%B3r
https://pl.wikipedia.org/wiki/Wod%C3%B3r
https://pl.wikipedia.org/wiki/Wod%C3%B3r

16. Ktéry z przedstawionych obiegéw termodynamicznych najlepiej obrazuje prace silnika o
zaptonie samoczynnym Diesla na wykresie p-V?
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W réwnaniu Clapeyrona przyjmujemy, ze gaz jest gazem doskonaty. Czym
charakteryzuje sie ten gaz?

a)

b)

C)

d)

Model gazu, w ktérym czgsteczki zderzajg sie sprezyscie, nie ma state ciepto
wiasciwe cy i cp, traktowane sg jak masy punktowe, czyli czgsteczki nie majg
objetosci lecz gaz ma objetos¢

Model gazu, w ktérym czgsteczki zderzajg sie sprezyscie, ma state ciepto wiasciwe c,
i Cp, traktowane sg jak masy punktowe, czyli czgsteczki nie majg objetosci lecz gaz
ma objetosé

Model gazu, w ktérym wystepujg oddziatywania miedzyczgsteczkowe i istotne sg
wymiary czgsteczek

Model gazu, w ktory nie ma state ciepto wiasciwe c, i ¢y, traktowane sg jak masy
punktowe, czyli czgsteczki nie majg objetosci lecz gaz ma objetosé

W ktérych z wymienionych miejscowosci znajdujg sie elektrownie szczytowo-pompowe?

a)
b)
C)
d)

Zarnowiec
Wioctawek
Ostroteka
Wista

Oblicz sprawno$¢ obiegu obiegu Carnotta wiedzgc, ze temperatura Taoiny="2T gomy-

a)
b)
c)
d)

50%
75%
25%
100%

Ktére z wymienionych ponizej paliw ma najwieksza warto$¢ opatowg?

a)
b)
c)
d)

Propan

Butan

Wodor
Dwutlenek wegla



